YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit
OucumnnunHa TEOPUA BEPOATHOCTEM M MC  rocyaapCTBEHbI YHUBEPCUTET TENEKOMMYHMKaLNA
3aB. kadegpom v 200 . um. npocp. M.A.BoH4-Bpyesnya
Kypc 2
dakynbTeT

OK3AMEHALIOHHBIV BUNET Ne 5

3apaua 1.

B ypHe HaxoasaTcs wapbl Tpex LBeToB, benble, YepHble U KpacHble,
Oenbix WapoB — 5, YepHbIX — 4, KPaCHbIX — 6.
M3 ypHbl crniyyaiHbiM 06pa3om BbiTackuBaroTca 4 wapa.

KakoBa BEpOSATHOCTb, YTO COCTaB BbITaLLEHHbIX LapoB ByaeT cneayowmm:
Benbix Wwapos — 1, YepHbIX WapoB — 2, KpacHbIX wapos — 1 ?

3apava 2.

Mpnbop moxeT paboTaTb B TPEX pexumax:

HopmanbHoM (40% Bcero BpemeHw), dopcupoBaHHOM (12% Bcero BpeMeHu) 1 HeaorpyXeHHOM.
HagexHocTb npubopa (BeposTHOCTbL 6e30Tka3HoOM paboThl 3a Bpems t)

B nepsom pexunme 0.8, Bo BTopom pexume 0.3 n B Tpetbem 0.7.

Hantn HagexHocTb npubopa B Lienom.

3apayva 3.

HesaBucuMmble cnydanHble BenuumHbl X 1Y pacnpegeneHbl
cnegyowmnm obpasom:
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Hawntu pag pacnpegeneHuns n YncnoBble XapakTEPUCTUKN CryYanHow BenuunHbl Z = X * Y.

3apaua 4.

[MnoTHOCTb pacnpeneneHus BEPOATHOCTEN

CryJaiiHol BennumHbI X SBMSIETCA NUHENHOI thyHKUMer Buaa ¢ (1 - g) 0<x<2,

rpacomk ee NpeacTaBrieH Ha PUCYHKe:

C

-1 1 2 3
HanTu siBHbIN BUA NNOTHOCTU BEPOATHOCTU, MateMaTn4ecKoe oxugaHme n gucnepcuio X,
a TaKkke BepPOATHOCTb HepaBeHcTBa 1 < X < 2.

3apava 5.

3agaH COBMECTHbIV psa pacnpeaenennst CUCTEMbI ABYX CryYanHbIX BenuumH (X,Y):
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HalinTn mapruHanbHble (YacTHble) psaabl pacnpegenenns Xn'Y,
MaTeMaTu4eckoe oxugaHve, oucnepcuio n koadduumneHT koppensaumm X n'Y.

3apaua 6.

PaccmaTtpuBaeTcsa cpegHee apudmeTnyeckoe He3aBUCUMBIX ClydarHbIX BENTUYMH 81—1 S8 Xk
Bce cny4variHble BENMYMHBI MMEET OAMHAKOBOE MaTteMaTtumyeckoe oxuaaHme 40 n gucnepcuio 64.

OueHunTb ¢ nomoLubto LIMT BeposTHOCTb cobbITUSA
344 128
9 X 3

OTBeT Bblpa3nTb B TepMUHax yHkumm Jlannaca.

3apava’7.

MMeeTca BbIGOPKa M3 HOPMarnbHOro 3aKoHa
obbema n = 9.

[ns aTon BbIGOPKM N3BECTHLI BLIBOPOYHOE cpeaHee my = 1380
1 BbIbopoYHas avcnepcus Dy, = 392.

MocTponTb OBEPUTENBHBIV MHTEPBAn

ONS OLEeHKN MaTeMaTU4eckoro oXxXnaaHus ¢

[0BepUTENbHON BEPOSITHOCTLIO B = 0.99

CnpaBoyHo (kBaHTUNM pacnpegeneHus CtblogeHTa):

YpoBHHU
0.95 (0.975 [ 0.995
k{8 |1.86] 2.31 | 3.36
9 [1.83] 2.26 | 3.25
10[1.81] 2.23 | 3.17
1M118 [ 22 | 3.11

3apauva 8.

Co0ObITns A n B — He3aBucUMble CODObITUSA.

3aBUCHT U HeT cobbiTust A n B ? OTBeT 060CHOBaTb.




